

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХРЯЩЕВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 11.12. 2019г. № 61

Об установлении отдельного расходного обязательства сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области по выполнению работ по ремонту наружной стены здания Администрации, переданного в оперативное управление администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области

В соответствии со ст. 69.1 Бюджетного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 — ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить, что выполнение работ по ремонту наружной стены здания Администрации, переданного в оперативное управление администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области, относятся к расходным обязательствам сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области.
- 2. Предусмотренные пунктом 1 настоящего Постановления расходные обязательства сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области исполняются в 2019 году за счет собственных средств бюджета сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области в виде бюджетных ассигнований в сумме 257 741 руб. 07 коп. (Двести пятьдесят семь тысяч семьсот сорок один рубль 07 коп.).

- 3. В связи с проведением уточнений бюджета сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области в течение финансового года по Решению Собрания Представителей сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области вышеуказанная сумма может подлежать изменению.
- 4. Постановление подлежит официальному опубликованию в газете "Ставрополь-на-Волге. Официальное опубликование" и на официальном сайте http://hryashevka.stavrsp.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. Главы сельского поселения

Хрящевка

ев. Косиния И.Г.Костикова